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Lënda : Rekomandim për fillimin e hetimeve ndaj punonjësve të policisë të Sektorit të 

Forcës së Posaçme të Operacioneve Speciale dhe Kërkimit të DVP Tiranë dhe të 

DPPSH, si dhe të Forcës së Posaçme “Shqiponja” të DVP Tiranë, për veprat 

penale të “Kryerjes së veprimeve arbitrare” dhe të “Moskallëzimit të krimit”, 

parashikuar nga nenet 250, 300 dhe 25 të Kodit Penal, të ndryshuar.  
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Institucioni i Avokatit të Popullit ka filluar me iniciativë rastin e bërë publik në media, i 

cili bën fjalë për dhunimin e shtetasit F.H. nga punonjësit e Policisë së Shtetit pas kapjes dhe gjatë 

shoqërimit të tij nga banesa për në Drejtorinë Vendore të Policisë Tiranë (DVP Tiranë), në datën 

16.02.2019. Ndërkohë në orët e natës në rrjetet sociale dhe mediat on line ka qarkulluar një video 

ku duket se një punonjës policie me maskë në kokë e ka goditur me pëllëmbë nga prapa në trup 

shtetasin F.H. në momentin që disa policë të tjerë po e çonin atë në makinën e policisë. Po kështu 

rezulton edhe dhunë verbale gjatë shoqërimit. 

Kapja dhe shoqërimi i shtetasit F.H. është bërë pasi dyshohet që, në tubimin e organizuar 

nga opozita në datën 16.02.2019 në Bulevardin “Dëshmorët e Kombit”, para Kryeministrisë, 

Tiranë, të ketë kryer veprat penale të “Shkatërrimit të pronës publike me zjarr” dhe të 

“Kundërshtimit të punonjësit të policisë së rendit publik”, parashikuar nga nenet 151 dhe 236/2 të 

Kodit Penal.  

Në datën 17.02.2019 shtetasi F.H. u takua nga punonjësit e institucionit tonë në ambientin 

e sigurisë të Drejtorisë Vendore të Policisë Tiranë dhe u pyet hollësisht rreth rastit në fjalë të bërë 
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publik në media. Gjatë pyetjes ai pretendoi se, nga punonjësit e policisë të cilët kanë shkuar në 

banesën e tij ishin kryer disa shkelje ligjore sikurse janë: numri i madh i tyre, disa qindra policë, 

të cilët kanë shkaktuar një dhunë psikologjike ndaj tij dhe familjarëve të tij, veçanërisht ndaj dy 

fëmijëve të mitur; disa prej tyre me kapuç në kokë pa e njoftuar nëpërmjet ziles së portës, apo 

nëpërmjet thirrjeve dhe trokitjeve në portën e rrethimit të banesës, ishin hedhur nga muri rrethues 

i saj; ata kishin goditur fortë derën e shtëpisë; kishin përdorur fjalë fyese dhe kërcënuar me thirrjet 

që të hapnin derën, sepse do ta shqyenin atë dhe se do ti vrisnin të gjithë.  

Sipas ankuesit, bashkëshortja e tij dhe dy fëmijët e mitur 12 dhe 5 vjeç ishin trembur shumë 

nga veprimet e policisë, pasi 15-20 prej policëve me maska në kokë dhe me armë në duar kanë 

hyrë brenda në banesë, ndërsa njëri prej tyre ia ka vendosur armën në kokë vajzës së tij të mitur, e 

cila ndodhej në katin e parë dhe e pyeste se ku ishte babai. Ndërsa dy prej tyre i kanë drejtuar armët 

e mbushura atij në momentin që po zbriste nga kati i dytë në të parin. Pas kësaj 4-5 prej tyre e kanë 

kapur dhe tërhequr zvarrë atë duke e qëlluar me shqelma dhe qytat e armëve në pjesë të ndryshme 

të trupit në prani të familjarëve. 

Si pasojë e goditjeve të tyre atij i janë shkaktuar hematoma në pjesën prapa veshit të djathtë, 

në kokë dhe në qafë. Në momentin që e kanë futur në makinë njëri prej policëve e ka kërcënuar 

duke i futur tytën e pistoletës së mbushur në gojë, si dhe i ka thënë se do ta zhdukte. Gjithashtu ai 

pretendoi se nga ana e policisë i ishte bërë në mënyrë të paligjshme dy herë kontrolli i banesës së 

tij.  

Për shkak të dhunës fizike dhe psikologjike të ushtruar ndaj tij nga punonjësit e policisë, 

gjatë qëndrimit në DVP Tiranë i kishte rënë dy herë të fikët dhe ka vjellë. Pas kësaj situate ai është 

vizituar nga shërbimi i urgjencës dhe mjeku i institucionit të DVP Tiranë dhe me rekomandimin e 

këtij të fundit është dërguar në Spitalin Ushtarak Tiranë ku ka bërë disa ekzaminime dhe ka marrë 

një serum dhe qetësues. Pasi ka kryer ekzaminimet e nevojshme atë e kanë rikthyer në ambientin 

e sigurisë të DVP Tiranë. 

Me qëllim shqyrtimin dhe verifikimin e pretendimeve të ngritura nga shtetasi F.H. nga 

Institucioni i Avokatit të Popullit u ndërmorr një hetim administrativ. Në kuadër të këtij hetimi 

nga ndihmëskomisionerët e institucionit tonë u bënë verifikimet e nevojshme në dokumentacionin 

e administruar nga Drejtoria Vendore e Policisë Tiranë dhe konkretisht në “Kartelën shëndetësore” 

të shtetasit F.H. me nr. regjistri 368 të hapur nga mjeku i këtij institucioni në datën 16.02.2019 

rezulton se: “Pacienti referon të ketë goditje në kokë dhe në trup, në anën temporale të djathtë të 

shoqëruar me edemi. Ka vjellë dy herë”. “Nga ekzaminimi objektiv pacienti ka një kontuzion në 

pjesën temporale dextra të shoqëruar me edemi. Ka vjellë një herë dhe aktualisht ka ndjesinë e të 

vjellit. Rekomandohet urgjentisht të çohet ne Spitalin e Traumës për mjekim më të specializuar”. 

Ndërsa në “Kartelën shëndetësore” të shtetasit F.H. me nr. regjistri 377 të hapur nga mjeku i këtij 

institucioni në datën 17.02.2019 rezulton se: “Pacienti referon se jam goditur në pjesën e kokës e 

të anësive”, “Aktualisht vërehet hematomë në pjesën e sipërme të veshit të manjtë, si dhe 

hematomë në pjesën e shpatullës së djathtë…”.  

Nga pyetja e disa prej punonjësve të policisë efektivë të Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë 

që kanë ushtruar kontrollin e banesës së shtetasit F.H. u informuam se, kontrolli i banesës dhe i 

mjediseve të tjera në pronësi të shtetasit F.H. ishte bërë në kushtet e flagrancës1. Ata shpjeguan se 

                                                 
1 Sqarojmë se vlerësimi i institucionit tonë është se, në këtë rast nuk ndodheshim në kushtet e flagrancës sepse nga 

pyetja e bërë nga ana jonë e disa punonjësve të Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë dhe përgjigjet e kthyera nga 

organet e policisë rezulton se, pas mitingut ata janë mbledhur në komisariat dhe kanë parë pamjet filmike të xhiruara 

nga kamerat e TV-ve të ndryshëm për të identifikuar autorët e dyshuar që kanë ushtruar dhunë ndaj institucioneve 

shtetërore dhe punonjësve të Policisë së Shtetit gjatë protestës së zhvilluar atë ditë para Kryeministrisë. Sipas 



në datën 16.02.2019, rreth orës 17:00 janë grumbulluar në komisariat për të parë pamjet filmike të 

bëra në tubimin e zhvilluar atë ditë para Kryeministrisë. Pasi kanë parë pamjet filmike dhe 

analizuan raportet e shërbimit të bëra nga agjentët e policisë kriminale dhe specialistët e policisë 

së zonave, është arritur në konkluzionin se, një nga personat e dyshuar si autorë për kryerjen e 

veprave penale të “Shkatërrimit të pronës publike me zjarr” dhe të “Kundërshtimit të punonjësve 

të policisë së rendit” ishte edhe shtetasi F.H., i cili është banor i fshatit Surrel që është në 

juridiksionin e Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë. Ndodhur në këto rrethana ata kanë marrë 

detyrë nga eprorët e tyre për të shkuar në banesën e shtetasit F.H. me qëllim bërjen e kontrollit të 

banesës së tij në kushtet e flagrancës dhe shoqërimin e tij në komisariat për të kryer veprimet 

procedurale me të. Në përbërje të grupit të punës kanë shkuar 8 punonjës policie, respektivisht 

specialistët për hetimin e krimeve të këtij komisariati,  efektivët  Arjan Shehu, Artur Musabelli 

dhe Taulant Cara, agjentët e policisë kriminale Shpëtim Karaj, Ilir Peza dhe Reshit Alla. Së bashku 

me ta ka shkuar edhe një autopatrullë e përbërë nga Rodolf Qejvani dhe Romina Cani. Gjatë rrugës 

grupi i punës është njoftuar nga eprorët që të mos vepronin pa ardhur forcat e Drejtorisë Vendore 

të Policisë Tiranë. Grupi i punës ka shkuar në afërsi të banesës së shtetasit F.H. rreth orës 18:30 

dhe kanë pritur rreth 10 minuta derisa kanë ardhur forca të tjera policie nga DVP Tiranë, të cilët 

kanë qënë rreth 10-15 punonjës me uniformë policie dhe civila të veshur me jelek me logon e 

policisë dhe me kapuça në kokë. Pasi janë grumbulluar ata kanë shkuar tek porta e rrethimit të 

jashtëm të banesës së shtetasit F.H.. Specialisti për hetimin e krimeve Artur Musabelli, i cili ishte 

edhe punonjësi që kishte në juridiksion zonën në të cilën banonte shtetasi F.H., ka shkuar tek porta 

e oborrit dhe i ka rënë citofonisë disa herë. Pas 5-6 minutash pritjeje, Arturi ka trokitur në portën 

metalike. Pas pak çastesh nga banesa dy katëshe e F.t ka dalë një djalë rreth 20 vjeç i cili është 

afruar tek porta. Arturi i është prezantuar atij dhe i ka kërkuar që të njoftonte F.n që të dilte nga 

banesa e të vinte aty për të komunikuar. Personi në fjalë ka rënë dakort dhe ka hyrë në banesë. Pas 

3-4 minutash ai ka dalë nga banesa dhe ka thënë se e kishte njoftuar F.n dhe se ai do të dilte dhe 

vinte aty. Ai hyri përsëri në banesë, por F. nuk doli prej saj. Pas rreth 5 minutash Arturi i ka rënë 

përsëri portës dhe nga banesa ka dalë përsëri i njëjti person, i cili ka njoftuar se i kishte thënë F.t 

dhe se ai do të vinte. Arturi i ka thënë që ta njoftonte sërish atë, por ai hyri në banesë dhe nuk doli 

më prej saj.  

Ndodhur në këtë situatë, që porta e oborrit nuk po hapej dhe shtetasi F.H. nuk doli nga 

banesa, rreth orës 19:00 forcat operacionale janë futur në oborr duke kapërcyer rrethimin e oborrit. 

Njëri prej tyre ka hapur portën e oborrit dhe pasi ajo është hapur kanë hyrë në oborr edhe disa nga 

punonjësit e Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë. Sipas pamjeve filmike të kamerave të sigurisë 

së banesës të sjella nga avokati i shtetasit F.H., ora kur punonjësit e policisë kanë trokitur në portën 

e jashtme është 20:01:38, ora kur kanë hyrë brenda në oborr duke kapërcyer murin ka qënë 

20:12:49 dhe ora kur është hapur porta kryesore ka qënë 20:15:01.  (Sqarojmë se koha e veprimeve 

të deklaruara nga punonjësit e policisë ndryshon me një orë nga koha e regjistruar në video. 

Mendojmë se ky ndryshim vjen për arsye se ora e sistemit të monitorimit mund të jetë e 

pandryshuar dhe prandaj figuron se veprimet e punonjësve të policisë janë kryer një orë më vonë). 

Në këto momente forcat operacionale kanë shkuar tek dera e banesës dy katëshe të shtetasit F.H.. 

Meqënëse dera e banesës nuk po hapej dhe brenda dëgjoheshin zëra femrash, OPGJ Artur 

Musabelli ka njoftuar punonjësen e patrullës së policisë Romina Cani dhe i ka thënë që të 

komunikonte ajo me to. Ajo i ka bërë thirrje disa herë, duke i thënë që ishin Policia e Shtetit dhe 

                                                 
punonjësve të policisë, pasi kanë parë pamjet filmike kanë konstatuar se njëri prej personave të dyshuar si autor i 

veprave penale ishte edhe shtetasi F.H.. Pra, ai nuk është kapur në kryerje e sipër të veprës penale apo menjëherë pas 

kryerjes së saj dhe gjatë ndjekjes nga punonjësit e policisë, por disa pas protestës. 



të hapnin derën e banesës. Nga brenda banesës është përgjigjur një femër, duke thënë se do të vinte 

vetë zotëria për 10 minuta, por përsëri dera nuk është hapur. Ndërkohë njëri prej punonjësve të 

policisë të forcave operacionale i ka thënë se: “Ju lutemi zonjë, që nëse jeni prapa derës, largohuni 

sepse do ta hapim me forcë derën”.  

Ndodhur në këto rrethana njëri nga punonjësit e policisë të forcës operacionale e ka shtyrë 

derën me forcë me sup dhe dera u hap, por pa u dëmtuar. Pasi u hap dera nga punonjësit e policisë 

të pyetur deri tani është konstatuar se në hollin e katit të parë të banesës nuk kishte asnjë person. 

Sipas tyre, në këto momente, 3 apo 4 punonjës të operacionales janë ngjitur nëpërmjet shkallëve 

të brendshme të banesës të cilat ndodheshin në hollin e katit të parë për në katin e dytë dhe e kanë 

kapur shtetasin F.H., i cili kishte dalë në fund të shkallëve dhe e kanë shoqëruar atë jashtë banesës 

për tek makina e policisë që ndodhej në rrugë.  

Sqarojmë se nga këqyrja e video-s (pamjeve filmike të regjistruara në datën 16.02.2019 

nga sistemi i monitorimit i montuar në banesën e shtetasit F.H.), të cilën e solli avokati i tij rezultoi 

se: 

Video zgjat gjithsej 25 minuta e 49 sekonda dhe ora e fillimit të inçizimit është 19:58:19. 

Në orën 19:58:28 vijnë në rrugën kryesore 2 furgona me logon “POLICIA” dhe vendosen 

përballë portës së jashtme të banesës. 

Në orën 19:58:38, nga furgoni i parë i ndaluar zbresin 8 efektivë policie me rroba me logon 

“POLICIA” me kapuçë në kokë. Të tetë personat pasi dalin nga furgoni vrapojnë dhe vendosen 

pas banesës dhe konkretisht pas murit rrethues të banesës. 

Në orën 19:58:29, nga furgoni i dytë i cili ka ndaluar përballë portës kryesore zbresin 8 

persona, nga të cilët 6 janë me veshje cvile dhe 2 kanë veshje me logon “POLICIA”. Këta dy të 

fundit shkojnë në pjesën e pasme të murit rrethues të banesës duke u bashkuar me 8 efektivat që 

erdhën me furgonin e parë. 

Në orën 20:01:38 efektivët me veshje civile kanë trokitur në portën e jashtme të oborrit, 

por ajo nuk është hapur. 

Në pjesën e pasme të murit rrethues të banesës 8 efektivët kanë negociuar me rojen e 

banesës, i cili nuk pranonte që ata të hynin brenda në oborr nga muri. Efektivët bënë negociata me 

rojen për 2 minuta e 21 sekonda. 

Në orën 20:12:49, nga pjesa e jashtme e murit rrethues të banesës kanë hyrë duke kapërcyer 

murin rrethues 9 efektivë policie, ku njëri prej tyre kishte me vete edhe një armë automatike. 

Efektivët ishin që të gjithë me veshje me logon “POLICIA” por kanë qënë të maskuar me kapuçë 

në kokë. Procesi i hyrjes nga muri ka filluar në orën 20:12:49 dhe ka përfunduar në orën 20:14:47. 

Në orën 20:15:01 efektivët e policisë që kanë hyrë nga muri pas banesës kanë shkuar tek 

porta kryesore dhe së bashku me një person të familjes hapin portën. 

Në orën 20:15:29 është hapur porta kryesore nga brenda dhe në oborrin e banesës kanë 

hyrë 16 efektivë policie. Një efektiv police ka qëndruar tek porta kryesore në anën e jashtme të 

saj. Gjithsej në ambientet e brendshme të rrethimit të banesës kanë hyrë 9+16=25 policë, nga të 

cilët 19 efektivë janë me uniformë dhe shenja dalluese “POLICIA dhe 6 civilë. 

Në orën 20:16:18 ushtrohet kontroll fizik ndaj personit civil që shoqëron efektivët brenda 

ambienteve të rrethimit të banesës. 

Në orën 20:18:32 shoqërohet jashtë banese ky person. 

Në orën 20:21:32 shoqërohet jashtë banese një djalë që ndodhej në ambientet e banesës  i 

veshur me xhup të zi. 

Në orën 20:23:22 efektivët me uniformë hyjnë në banesë. 

Në orën 20:27:34 subjekti i kontrollit del nga banesa i shoqëruar me 15-16 efektivë policie.  



Në orën 20:27:52 subjekti i shoqëruar del nga porta e jashtme e oborrit i shoqëruar nga 16 

efektivë dhe dërgohet tek furgoni i dytë me logon “POLICIA”. 

Në pamjet filmike rezulton se nga momenti i daljes nga porta kryesore ai është tërhequr 

me forcë nga efektivët e policisë. 

Në këto pamje konstatohet se, në këtë operacion kanë marrë pjesë 27 efektivë policie, 3 

furgona policie dhe 6 makina të vogla civile. Nga numri total i efektivëve të policisë, 21 prej tyre 

kanë veshje dhe shënjën dalluese “POLICIA”, ndërsa 6 efektivë kanë qënë me veshje civile. 

Gjithashtu është evidentuar 1 polic i armatosur me armë automatike.  

Pas shoqërimit të F.t, 8 efektivë të Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë kanë komunikuar 

me bashkëshorten e tij shtetasen F.H. dhe pasi janë prezantuar i kanë thënë se do të bënin kontrollin 

e banesës për sende të kundërligjshme. Sipas punonjësve të policisë, ajo ka treguar mirëkuptim. 

Fillimisht ata i kanë kërkuar asaj që, nëse kishte sende të kundërligjshme në banesë ti dorëzonte 

ato. Ajo pasi i është përgjigjur se nuk kishte sende të tilla, i ka thënë që të vazhdonin kontrollin e 

banesës, i cili u bë në prezencën e saj dhe të një personi tjetër i cili është prezantuar si roja i tyre. 

Gjatë kontrollit të banesës dy katëshe u gjet vetëm një armë gjahu, çifte dhe një gjerdan me fishekë 

çifteje, të cilat u morën nga punonjësit e policisë me procesverbal këqyrje-marrje prove materiale, 

sepse bashkëshortja e tij nuk e dinte nëse kishte apo jo leje F.. Në përfundim të kontrollit të ushtruar 

është mbajtur edhe procesverbali përkatës, i cili është nënshkruar edhe nga bashkëshortja e F.t dhe 

personi i pranishëm pa pasur asnjë vërejtje apo pretendim dhe asaj i është dhënë edhe kopja e tij. 

Sipas punonjësve të policisë të pyetur, kur forcat operacionale kanë hyrë në banesën e 

shtetasit F.H., bashkëshortja e tij, dy fëmijët dhe një grua e moshuar ndodheshin në katin e dytë të 

banesës në njërën prej dhomave të saj. Sipas pamjeve filmike të sjella nga avokati i shtetasit F.H., 

ora kur punonjësit e policisë kanë hyrë brenda në banesën e shtetasit F.H. për të bërë arrestimin e 

tij dhe kontrollin e banesës ka qënë 20:23:22. (Sqarojmë se koha e veprimeve të deklaruara nga 

punonjësit e policisë ndryshon me një orë nga koha e regjistruar në video. Mendojmë se ky 

ndryshim vjen për arsye se ora e sistemit të monitorimit të banesës së F.t mund të jetë e 

pandryshuar dhe prandaj figuron se veprimet e punonjësve të policisë janë kryer një orë më vonë). 

Pasi mbaruan kontrollin e banesës dy katëshe, punonjësit e policisë kanë komunikuar me 

eprorët e tyre të cilëve u kanë thënë se, brenda oborrit ndodheshin edhe disa objekte të tjera dhe se 

nuk kishin mundësi që t’i kontrollonin të gjitha ato dhe për këtë arsye kërkuan ndihmë me forca 

shtesë. Deri sa erdhën forcat shtesë ata kanë qëndruar rreth një orë e gjysëm në rrugë jashtë oborrit 

të banesës. Pasi kanë ardhur forcat e tjera të policisë, i kanë rënë portës së oborrit, ka ardhur roja i 

cili ka hapur portën. Ata kanë komunikuar përsëri me bashkëshorten e F.t, e cila ka dalë në oborr. 

Asaj i kanë thënë se do të vazhdonin kontrollin e objekteve të tjera që ishin pronë e tyre brenda 

oborrit të banesës, të cilat nuk ishin kontrolluar gjatë kontrollit të parë. Ajo ka treguar mirëkuptim 

dhe së bashku me ta ka marrë pjesë në kontrollin e ushtruar në fabrikën e miellit, në shtëpinë 

alpine, në një depo dhe në pishinë. Gjatë kontrollit janë gjetur 10 fishekë arme gjahu dhe një kuti 

plastike me kod, e cila ishte bosh brenda. Këto sende i morën me procesverbal këqyrje-marrje të 

provës materiale. Në përfundim të kontrollit të ushtruar është përpiluar procesverbali i cili është 

nënshkruar pa vërejtje edhe nga bashkëshortja e F.t dhe roja e banesës dhe një kopje i është lënë 

asaj. Sipas tyre, procesverbalet e mbajtura për të dy kontrollet e bëra në banesën dy katëshe, në 

objektet dhe ambientet e tjera në pronësi të shtetasit F.H. i janë bashkuar materialeve procedurale 

dhe së bashku i janë referuar organit të Prokurorisë pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë. 

(Sqarojmë se, nga përgjigjia e dërguar institucionit tonë nga Prokuroria e Rrethit Gjyqësor Tiranë 

me shkresën nr. 6959/1 prot., datë 23.05.2019, ndërmjet të tjerave rezulton se, nga ana e Gjykatës 

së Shkallës së Parë Tiranë është vlerësuar i ligjshëm arresti në flagrancë i shtetasit F.H. dhe ndaj 



tij është vendosur masa e sigurisë “Arrest me burg”, vendim i cili është lënë në fuqi edhe nga 

Gjykata e Apelit Tiranë. Ndërsa kontrolli i kryer në banesë është vlerësuar i ligjshëm nga ky organ 

pasi është kryer duke qënë në ndjekje të shtetasit F.H. dhe me dyshimin se në banesë mund të 

gjendeshin të fshehura sende ose gjurmë të veprës penale.) 

Pavarësisht se dinamika e ngjarjeve dhe shpjegimet e bëra pranë institucionit tonë nuk 

demostrojnë këtë rrjedhë të ngjarjeve, kjo çështje është zgjidhur me vendim gjyqësor e Institucioni 

i Avokatit të Popullit nuk mund të shprehet për rastin individual. 

Gjithashtu nga pyetja e punonjësve të policisë të këtij komisariati u informuam se, 

punonjësja e patrullës së përgjithshme Romina Canaj, e cila ishte pjesë e grupit të punës, ka qënë 

e pajisur me kamera trupi dhe i ka filmuar veprimet e kryera gjatë kontrollit të ushtruar. Filmimi i 

bërë në këtë rast është përcjellë (shkarkuar) në sistemin IT në DVP Tiranë.  

Pas kërkesës tonë të përsëritur2, Drejtoria e Përgjithshme e Policisë së Shtetit me shkresën 

nr. 101/K prot., datë 06.08.2019, ndërmjet të tjerave na informoi se janë administruar pamjet 

filmike me CD, të veprimeve të Policisë së Shtetit, gjatë kontrollit të banesës së shtetasit F.H., të 

realizuara me kameran e trupit nr. 100435, e administruar pranë Drejtorisë së Teknologjisë dhe 

Informacionit, në Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së Shtetit. Bashkëlidhur përgjigjes na 

dërgoi edhe CD-në me pamjet filmike të realizuara në intervale kohore, ndërmjet orës 19:40-22:40, 

të datës 16.02.2019, nga kamera e trupit nr. 100435.  

Sqarojmë se nga këqyrja e kësaj CD-je konstatuam se pamjet filmike nuk janë të plota, 

sepse në materialin e përcjellë janë sjellë pamje filmike të pjesëshme që kanë regjistruar veprime 

pas arrestimit të shtetasit F.H. dhe pas largimit të tij nga banesa. Këto pamje paraqesin vetëm 

veprimet e kontrolleve të banesës së këtij shtetasi. Nuk kemi regjistrim të veprimeve të punonjësve 

të policisë që nga momenti që ata janë paraqitur tek porta e jashtme deri në orën 19:40 kur ka 

filluar kontrolli i banesës, si hyrjen e tyre tek porta e jashtme dhe në banesën e shtetasit F.H., si 

dhe kapjen, arrestimin dhe shoqërimin e tij nga banesa për tek makina e policisë. Pra nuk kemi 

pamjet e veprimeve të punonjësve të policisë gjatë këtij intervali kohor për të vlerësuar 

ligjshmërinë apo kundërligjshmërië e tyre, ndonëse punonjësja e patrullës së përgjithshme, e cila 

ishte e pajisur me kamera trupi Romina Canaj, ishte prezente. Theksojmë se, nga këqyrja e pamjeve 

filmike të videos së sjellë nga avokati i shtetasit F.H., rezulton se në orën 20:27:34 (sipas sqarimit 

të bërë më sipër në faqen 5, paragrafi 3, mbi ndryshimin e orës të sistemit të monitorimit të banesës 

së të arrestuarit), F. kishte dalë nga shtëpia. Pra pamjet filmike nga Drejtoria e Përgjithshme e 

Policisë së Shtetit janë sjellë për kontrollet kur ska pasur pretendime për dhunë veç pretendimit 

për orar dhe paligjshmëri për të dytin. 

Nga ndihmëskomisionerët tanë janë pyetur me procesverbal edhe punonjësit e policisë të 

Forcës së Posaçme Shqiponja, respektivisht shtetasit Krenar Gjokutaj me detyrë Shef Sektori i 

Forcës së Posaçme Shqiponja në DVP Tiranë, Orlando Nako dhe Niko Llaka me detyrë patrullë e 

përgjithshme në këtë sektor. Ata kanë shpjeguar se kanë marrë urdhër që të shkonin në mbështetje 

të Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë për të bërë shoqërimin e shtetasit F.H. nga banesa e tij në 

Surrel në DVP Tiranë. Nga shpjegimet e tyre rezultoi se, përveç punonjësve të Komisariatit të 

Policisë nr. 4 Tiranë, në këtë shërbim kanë marrë pjesë edhe disa punonjës të forcës operacionale. 

Sipas tyre, porta e oborrit të banesës së shtetasit F.H. nuk është hapur edhe pse i është kërkuar për 

                                                 
2 I jemi drejtuar organeve të Policisë së Shtetit përkatësisht me:  

- Shkreswn nr. K2/F9-2 prot., datë 25.02.2019, drejtuar Drejtorit të Drejtorisë Vendore të Policisë Tiranë; 

- Shkreswn nr. K2/F9-3 prot., datë 25.02.2019, drejtuar Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit; 

- Shkreswn nr. K2/F9-8 prot., datë 08.04.2019, drejtuar Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit; 

- Shkreswn nr. K2/F9-21 prot., datë27.06.2019, drejtuar Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit 



rreth 20 minuta hapja e saj dhe dalja e F.t. Në këtë situatë, disa nga forcat operacionale të veshur 

me jelekë me logon e policisë janë detyruar që të kalojnë rrethimin dhe të futen në oborr. Pasi është 

hapur porta nga roja e banesës, forcat operacionale së bashku me ato të Komisariatit të Policisë nr. 

4 Tranë kanë shkuar tek dera e banesës së katit të dytë dhe kanë qëndruar aty për rreth 10 minuta. 

Gjatë kësaj kohe një kolege e Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë ka bërë thirrje duke u prezantuar 

se ishte Policia e Shtetit dhe të hapnin derën për të komunikuar. Pasi dera nuk është hapur një 

punonjës i forcës operacionale e ka hapur atë me sup duke e shtyrë me forcë dhe 3 apo 4 prej tyre 

kanë hyrë brenda dhe kanë kapur dhe marrë F.n nga krahët, ndërsa ata kanë pritur në oborrin e 

shtëpisë. Ata e kanë marrë në dorëzim F.n nga forcat operacionale pasi kanë kaluar portën e oborrit 

dhe e kanë futur në makinë dhe më pas e kanë shoqëruar në DVP Tiranë. Ata deklaruan se nuk 

kanë parë që F. të jetë goditur nga ndonjë punonjës policie gjatë shoqërimit nga banesa për tek 

makina e policisë. Gjithashtu ata deklaruan se nuk ishin të vërteta pretendimet e tij se, kur e kanë 

futur në makinën e forcave Shqiponja ai ishte kërcënuar nga një punonjës policie duke i futur tytën 

e pistoletës së mbushur në gojë. Përveç sa më sipër, ata pretenduan se si gjatë shoqërimit nga 

banesa në makinë ashtu edhe gjatë udhëtimit në makinë, F. i ka fyer ata me fjalor banal dhe i ka 

kërcënuar me largim nga puna kur të rikthehej në pushtet PD-ja. Ndërsa lidhur me filmimin nga 

kamera e trupit të veprimeve të bëra nga ana e tyre gjatë këtij operacioni, njëri prej tyre, Niko 

Llaka, deklaroi se kur kanë shkuar tek shtëpia e F.t, në momentin që ka zbritur nga makina, kamera 

e trupit i ka rënë poshtë dhe nuk ka funksionuar më. 

Ndihmëskomisionerët e institucionit tonë kontaktuan nëpërmjet telefonit me drejtuesit e 

Sektorit Operacional të DVP Tiranë dhe atë të Drejtorisë së Përgjithshme të Policisë së Shtetit, por 

nuk mundën që të merrnin informacion për emrat e punonjësve të policisë të këtij sektori që kishin 

hyrë brenda në banesën e shtetasit F.H. dhe kishin bërë kapjen dhe dorëzimin e tij tek punonjësit 

e policisë të Forcës së Posaçme “Shqiponja”. Ne gjykuam se pyetja e këtyre punonjësve nga ana 

jonë është e domosdoshme për të sqaruar pretendimet e ankuesit të cilat i parashtruam më sipër 

dhe për të bërë një hetim administrativ të plotë, objektiv dhe gjithpërfshirës të këtij rasti. Mirëpo 

drejtuesit e këtyre strukturave nuk pranuan identifikimin e punonjësve të policisë që kishin marrë 

pjesë në rastin në fjalë me justifikimin se, punonjësve të strukturave speciale operacionale u 

garantohet me ligj fshehtësia e identitetit për veprimtarinë operacionale.  

Ndodhur në këto rrethana, me shkresat respektivisht nr. K2/F9-2 prot., datë 25.02.2019, 

drejtuar Drejtorit të Drejtorisë Vendore të Policisë Tiranë, dhe nr. K2/F9-3 prot., datë 25.02.2019, 

drejtuar Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së Shtetit u kemi kërkuar si më poshtë: 

1. Sa është numri total i punonjësve të policisë që kanë shkuar në banesën e shtetasit F.H. 

dhe cilave strukturave policore i përkasin ata? 

2. A janë të vërteta pretendimet e ankuesit të parashtruara në ankesë të cilat i kemi 

përshkruar më sipër? 

3. Listën me emrat e punonjësve të policisë që kanë marrë pjesë në veprimet për kapjen 

dhe shoqërimin e tij nga banesa deri në makinën e policisë të Forcës së Posaçme “Shqiponja” dhe 

cilave strukturave i përkasin ata? 

4. Cilët janë punonjësit e policisë që kanë ushtruar dhunë fizike dhe psikologjike ndaj 

ankuesit dhe vajzës së të tij të mitur? 

5. Cili është punonjësi i policisë i cili e ka goditur ankuesin në momentin që po e fusnin në 

makinën e policisë? 

6. Një CD me pamjet filmike dhe audio të regjistruara nga kamerat e trupit të punonjësve 

të policisë që kanë marrë pjesë në veprimet e kryera me ankuesin, si gjatë kapjes dhe shoqërimit 

të tij, ashtu edhe gjatë kryerjes së kontrollit të banesës dhe të ambienteve të tjera në pronësi të tij.  



Në vijim të korespondencës tonë, Drejtori i Drejtorisë Vendore e Policisë Tiranë me 

shkresën nr. 2239/2 prot., datë 11.03.2019, ndërmjet të tjerave na informoi se, pamjet filmike i ka 

Drejtoria e IT në Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së Shtetit. Sektori i Forcës së Posaçme të 

Operacioneve Speciale dhe Kërkimit nuk mund të jap informacion për sa kërkohet në shkresë pasi 

punonjësve të kësaj strukture u garantohet me ligj fshehtësia e identitetit për veprimtaritë 

opeacionale….”  

Ndërsa Drejtori i Përgjithshëm i Policisë së Shtetit me shkresën nr. 1774/1 prot., datë 

05.04.2019, ndërmjet të tjerave na informoi se, nga momenti i daljes nga banesa të shtetasit F.H., 

gjatë shoqërimit për në mjetin e policisë dhe deri në ambientet e shoqërimit të DVP Tiranë, ky 

shtetas është shoqëruar nga punonjësit e Forcës së Posaçme “Shqiponja”, proces i cili nuk është 

shoqëruar me përdorim dhune ndaj tij. Në të kundërt, nga ana e këtij shtetasi, gjatë shoqërimit 

janë kundërshtuar punonjësit e policisë në përmbushjen e detyrës, shoqëruar dhe me fjalor 

denigrues e fyes ndaj tyre. Sa i përket pamjeve filmike të kryera nëpërmjet kamerave të trupit të 

punonjësit të policisë, ato administrohen në serverat përkatës që administrohen nga Drejtoria e 

Teknologjisë së Informacionit dhe janë pjesë e materialeve të procedimit penal për këtë ngjarje. 

Përsa i takon kërkesës për informacion lidhur me përfshirjen e punonjësve të Forcës së Posaçme 

Operacionale Speciale dhe Kërkimit, ju bëjmë me dije se konform akteve ligjore mbi të cilat 

funksionojnë këto struktura, nuk mund të japim informacion për identitetin e punonjësve.  

Sqarojmë se, pjesa e përgjigjes lidhur me pamjet filmike nuk përputhet me përgjigjen e 

dërguar nga Prokuroria e pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Tiranë me shkresën nr. 6959/1 prot., 

datë 23.05.2019, të cilën e cituam më sipër, ku ndërmjet të tjerave na informoi se: 

‘… Në lidhje me kërkesën tuaj për t’u dërguar pamjet filmike të kamerave të trupit të 

punonjësve të policisë që kanë marrë pjesë në veprimet e kryera me ankuesin, ju bëjmë me dije se 

në procedimin penal nr. 1441 të vitit 2009 ato nuk janë administruar”. 

Përveç sa më sipër, nga ana jonë iu kërkua Institutit të Mjekësisë Ligjore Tiranë (IML) që 

të bënte ekspertimin mjeko-ligjor të shtetasit F.H.. Nga IML me shkresën nr. 654 regj., datë 

08.03.2019 na është dërguar akti i ekspertimit të shtetasit F.H.. Nga konkluzionet e këtij akti 

rezulton se: 

“1. Tek shtetasi F.H. konstatohen: gjendje pas shëmbjes së indeve të buta të kokës, me 

lokalizimet dhe karakteristikat e mësipërme. 

2. Dëmtimet e mësipërme janë shkaktuar me mjet mbretës. 

3. Këto dëmtime hyjnë në kategorinë e atyre dëmtimeve të cilat sjellin për pasojë humbje 

të përkohshme të aftësisë për punë në masën deri në 9 ditë”. 

Ndërkohë një grup pune multidisiplinar i institucionit tonë shkoi në banesën e shtetasit F.H. 

dhe mori takim me bashkëshorten e tij, znj. F.H.. Ajo u pyet me procesverbal lidhur me veprimet 

e kryera nga punonjësit e policisë në banesën e saj gjatë arrestimit dhe shoqërimit të F.t. Sipas 

shpjegimeve të saj rezulton se, rreth orës 19:00, roja i banesës e ka njoftuar se tek porta e shtëpisë 

ka policë. Ajo i ka thënë atij që ti kërkonte atyre mandatin. Dy minuta më vonë roja i ka thënë se 

nga të gjitha anët e banesës kishte policë, të cilët po hynin nga kangjellat dhe ndërkohë ajo i ka 

parë edhe vetë në kamera që shtëpia u rrethua nga rreth 30 policë, disa me uniforma dhe disa civilë, 

ndërsa shumë prej tyre kishin maska. Rreth orës 19:05, ajo është ngjitur në dhomë dhe ka dëgjuar 

F.n që po fliste me Shefin e Komisariatit të Policisë, duke iu lutur që të mos i terrorizonin familjen 

se për dhjetë minuta do të shkonte vetë në komisariat. Pas rreth dy sekondash ajo ka dëgjuar goditje 

me shqelma në derën e banesës dhe ulërima “Policia e Shtetit” dhe pasi e shqyen derën me forcë, 

policët u futën brenda. Ata ishin me pistoleta dhe automatikë dhe u ngjitën në katin e dytë ku ishte 

ajo dhe bashkëshorti. Fëmijët ishin në dhomën ngjitur me ta, por nga zhurma dhe ulërimat e 



policisë dolën të terrorizuar në hollin e katit të dytë, ku ishin afërsisht 6-7 policë me iniformë dhe 

me maska. Ndërsa në katin e parë ishin rreth 10 policë me uniformë dhe pa maska, ku ishte edhe 

një femër. F. ishte duke vënë rripin e pantallonave, por policët iu hodhën sipër për ti vënë prangat 

dhe po e tërhiqnin duke ulëritur “je i arrestuar” dhe duke përdoruar fjalë ordinere si “qen”, etj. 

Gjatë tërheqjes F. po u thoshte që ta lëshonin se nuk ishte kriminel dhe se vinte vetë, ndërsa ajo 

dhe fëmijët ulërisnin dhe thërrisnin “Babi”. Ata që po e tërhiqnin janë rrëzuar duke zbritur shkallët 

nga kati i dytë në të parin. Sipas saj, gjatë nxjerrjes nga dera e banesës policët e kanë dhunuar F.n 

me qytën e pistoletës nga prapa deri sa e futën në makinë. Ajo i ndoqi nga prapa deri në hollin e 

katit të parë të banesës duke uluritur dhe pas kësaj është kthyer për tu kujdesur për fëmijët të cilët 

ishin terrorizuar nga kjo situatë. Policët i thoshin që të kthehej dhe të kujdesej për fëmijët. 

Meqënëse fëmijët nuk po qetësoheshin, disa policë po i merrnin me të mira ata. Gjatë kësaj kohe 

një punonjës policie civil i ka thënë se do të bënin kontrollin e banesës, por nuk i ka dhënë asnjë 

mandat kontrolli. Ata kanë bërë kontrollin e banesës në prezencën e saj. Kontrolli ka zgjatur një 

ore dhe pasi e mbaruan atë i kanë thënë se çdo gjë ishte në rregull dhe i kanë dhënë një copë lëtër 

për të firmosur. Për shkak se nuk ishte në gjendje, e ka firmosur atë pa e lexuar. Sipas saj, policët 

kanë marrë një çifte dhe lejen e saj. 

Sipas deklarimeve të shtetases F.H., në orën 22:08 ajo është njoftuar nga roja dhe një 

kushëri i saj se policia do të kryente kontrollin e jashtëm të banesës. Ajo është takuar me punonjësit 

e policisë, ku në krye të tyre ishte i njëjti person që bëri edhe kontrollin e banesës. Gjatë ushtrimit 

të kontrollit ishin rreth 10 policë dhe pas përfundimit të tij i kanë dhënë përsëri procesverbalin në 

të cilin ishte pasqyruar se nuk ishte gjetur asgjë. Ajo pa e lexuar e ka firmosur atë. Sipas saj, 

punonjësit e policisë janë larguar rreth orës 23:15. 

Ashtu sikurse konstatohet nga këqyrja e pamjeve filmike të regjistruara nga kamera e trupit 

të patrullës së policisë Romina Cani, të cilat na u dërguan me CD nga Drejtoria e Përgjithshme e 

Policisë së Shtetit, rezulton se gjatë kontrollit të dytë të ushtruar në objektet e tjera në pronësi të 

shtetasit F.H. është kryer tej afatit ligjor të parashikuar në nenin 206 të Kodit të Procedurës Penale3. 

Më konkretisht ka rezultuar se gjatë momentit që nga oficerët e policisë gjyqësore ushtrohej 

kontrolli në fabrikën e miellit, bashkëshortja e shtetasit F.H., shtetësja F.H., i ka komunikuar 

shërbimeve të policisë gjyqësore që po kryenin kontrollin se kishte përfunduar orari i ushtrimit të 

kontrollit.4 Mirëpo nga ana e tyre nuk u mor në konsideratë pretendimi i saj duke vazhduar me 

kontrollin e banesës alpine. 

Vlerësojmë se në zbatim të nenit 206 të Kodit të Procedurës Penale, kontrolli i ushtruar në 

banesën alpine të shtetasit F.H. është i kundërligjshëm edhe sepse është kryer jashtë afatit ligjor. 

Në një rast të tillë çmojmë se kontrolli i dytë duhet të ishte ndërprerë dhe organi procedues duhej 

të ishte pajisur me urdhër të posaçëm me shkrim për ushtrimin e kontrollit tej afateve ligjore.  

Gjithashtu ajo deklaroi se ishte e tmerrshme ajo që përjetojë familja e saj nga sjellja e 

punonjësve të policisë dhe për shkak të dhunës psikologjike fëmijët kanë ngelur me pasoja, nuk 

duan të shkojnë në shkollë, nuk ushqehen, nuk flenë dhe se atë ditë nuk kanë pirë as ujë.   

Punonjësit tanë kërkuan të takonin dhe intervistonin edhe dy fëmijët e mitur të familjes së 

F.H.. Mirëpo, ndonëse në përbërje të grupit të punës kishte një psikologe dhe një punonjëse sociale 

ata nuk pranuan që të intervistoheshin.  

                                                 
3 Kontrolli në një banesë ose në një vend të mbyllur ngjitur me të nuk mund të fillojë para orës shtatë dhe 

pas orës njëzet. Në raste të ngutshme organi procedues mund të urdhërojë me shkrim që kontrolli të bëhet tej këtyre 

caqeve. 
4 Shtetësja F.H. duke qënë me celular në dorë u komunikoi oficerëve të policisë gjyqësore se ora ishte 

22:01 dhe duhet të ndërprisnin kontrollin. 



Në përfundim të hetimit administrativ të këtij rasti dhe nga provat shkresore të 

administruara nga ana jonë sikurse janë: Procesverbalet e pyetjes së shtetasve F.H. dhe F.H.; 

Kartelat shëndetësore të shtetasit F.H., respektivisht nr. regjistri 368, datë 16.02.2019 dhe nr. 

regjistri 377, datë 17.02.2019; Akti  i ekspertimit mjeko-ligjor të shtetasit F.H. nr. 654 regj., datë 

08.03.2019; dhe CD-ja me pamjet filmike gjatë arrestimit nga policia të shtetasit F.H. në datën 

16.02.2019 të bëra publike, arritëm në konkluzionin se, gjatë veprimeve për arrestimin dhe 

shoqërimin e shtetasit F.H. nga punonjësit e policisë të Sektorit të Forcës së Posaçme të 

Operacioneve Speciale dhe Kërkimit të Drejtorisë Vendore të Policisë Tiranë dhe të Drejtorisë së 

Përgjithshme të Policisë së Shtetit janë konsumuar elementët e veprës penale të “Kryerjes së 

veprimeve arbitrare” në bashkëpunim, parashikuar nga nenet 250 dhe 25 të Kodit Penal, të 

ndryshuar. Kjo mënyrë sjelljeje e punonjësve të policisë vjen në kundërshtim edhe me nenin 2 të 

ligjit nr. 108/2014 “Për Polinë e Shtetit”5, si dhe me nenin 94 të këtij ligji.6  

Ndërkohë nga punonjësit e policisë të Sektorit të Forcës së Posaçme të Operacioneve 

Speciale dhe Kërkimit të Drejtorisë Vendore të Policisë Tiranë dhe të Drejtorisë së Përgjithshme 

të Policisë së Shtetit (DPPSH), si dhe nga punonjësit e policisë të Forcës së Posaçme “Shqiponja” 

të DVP Tiranë janë konsumuar elementët e veprës penale të “Moskallëzimit të krimit”. Ne 

gjykojmë se ata, ndonëse kanë parë që një kolegu i tyre me kapuçë në kokë ka kryer një krim 

“Kryerjen e veprimeve arbitrare” ndaj të shoqëruarit shtetasit F.H., duke e goditur atë me pëllëmbë 

në trup, nuk kanë bërë kallëzim në organet e ndjekjes penale, në organet e rendit publik, ose të 

administratës së institucionit ku janë të punësuar. 

Në rastin në shqyrtim, sjellja dhe veprimet e punonjësve të policisë të Sektorit të Forcës së 

Posaçme të Operacioneve Speciale dhe Kërkimit të DVP Tiranë dhe të DPPSH, të cilët kryejë 

funksionin shtetëror, si punonjës të Policisë së Shtetit, përmbajnë elementët e veprës penale të 

“Kryerjes së veprimeve arbitrare”, e kryer në bashkëpunim, parashikuar nga nenet 250 dhe 25 të 

Kodit Penal. Këto veprime ata i kanë kryer gjatë ushtrimit të detyrës së tyre duke cënuar rëndë 

integritetin fizik të shtetasit F.H., si dhe integritetin psikologjik të tij, të bashkëshortes dhe të dy 

fëmijve të tyre të mitur, të garantuar nga neni 25 i Kushtetutës, Kodi Penal, Kodi i Procedurës 

Penale, ligji nr. 108/2014 “Për Policinë e Shtetit”, i ndryshuar.  

Ndërsa mosveprimi i punonjësve të policisë të Sektorit të Forcës së Posaçme të 

Operacioneve Speciale dhe Kërkimit të DVP Tiranë dhe të DPPSH dhe i punonjësve të policisë të 

Forcës së Posaçme “Shqiponja” të DVP Tiranë të cilët kryejnë funksionin shtetëror si punonjës të 

Policisë së Shtetit përmban elementët e veprës penale të “Moskallëzimit të krimit”, parashikuar 

nga neni 300 i Kodit Penal, të ndryshuar. Detyrimi i tyre, në cilësinë e nëpunësit publikë, për të 

kallëzuar krimin buron edhe nga neni 281 i Kodit të Procedurës Penale.7  Ndërkohë, vlerësojmë se 

                                                 
5 “Policia e Shtetit ka për mision ruajtjen e rendit e të sigurisë publike, ruajtjen e personaliteteve të larta shtetërore dhe 

objekteve të rëndësisë së veçantë, garantimin e zbatimit të ligjit, në përputhje me Kushtetutën dhe aktet ndërkombëtare, duke 

respektuar të drejtat dhe liritë e njeriut”.  
6 “Punonjësi i policisë është i detyruar të respektojë rregullat e sjelljes dhe etikës gjatë përmbushjes së detyrave….” 
7 1. Nëpunësit publikë, të cilët gjatë ushtrimit të detyrës ose për shkak të funksioneve a të shërbimit të tyre, marrin dijeni 

për një vepër penale që ndiqet kryesisht, detyrohen të bëjnë kallëzim me shkrim edhe kur nuk është individualizuar personi të cilit 

i atribuohet vepra penale.  

2. Kallëzimi i paraqitet prokurorit ose një oficeri të policisë gjyqësore.  

3. Kur, gjatë një procedimi civil ose administrativ, zbulohet një fakt që përbën vepër penale që ndiqet kryesisht, organi 

përkatës bën kallëzim te prokurori. 

4. Kallëzimi përmban elementet thelbësore të faktit, burimet e provës, gjeneralitetet, banimin dhe çdo gjë tjetër që vlen 

për identifikimin e personit të cilit i atribuohet fakti, të personit të dëmtuar dhe të atyre që janë në gjendje të sqarojnë rrethanat e 

faktit. 

 



këto veprime dhe mosveprime të këtyre punonjësve cënojnë rëndë imazhin e Policisë së Shtetit, si 

dhe dëmtojnë e trondisin thellë besimin e publikut tek ky organ i administratës publike. 

Është rasti që të theksojmë edhe faktin se, ndonëse shkeljet ligjore të kryera nga punonjësit 

e Policisë së Shtetit në dëm të shtetasit F.H. janë bërë publike nga disa media të ndryshme, nga sa 

kemi informacion strukturat e Shërbimit për Çështjet e Brendshme dhe Ankesat pranë Ministrisë 

së Brendshme nuk kanë nisur asnjë proces për verifikimin e veprimeve të paligjshme të kryera në 

këtë rast. 

Për sa më sipër, bazuar në nenin 63/3 të Kushtetutës së Republikës së Shqipërisë ku 

parashikohet se: “Avokati i Popullit ka të drejtë të bëjë rekomandime dhe të propozojë masa kur 

vëren shkelje të të drejtave të njeriut, nga administrate publike”, dhe në nenin 21/ç të ligjit nr.8454 

datë 04.02.1999 “Për Avokatin e Popullit”, ku thuhet se: “i rekomandon prokurorisë të fillojë 

hetime në qoftë se vëren se është konsumuar figura e një vepre penale”, 

 

R E K O M A N D O J M Ë : 

 

Fillimin e hetimeve ndaj punonjësve të policisë të Sektorit të Forcës së Posaçme të 

Operacioneve Speciale dhe Kërkimit të DVP Tiranë dhe të DPPSH për veprën penale të “Kryerjes 

së veprimeve arbitrare”, parashikuar nga nenet 250 dhe 25 të Kodit Penal, si dhe ndaj punonjësve 

të policisë të Sektorit të Forcës së Posaçme të Operacioneve Speciale dhe Kërkimit të DVP Tiranë 

dhe të DPPSH dhe i punonjësve të policisë të Forcës së Posaçme “Shqiponja” të DVP Tiranë, për 

veprën penale të “Moskallëzimit të krimit”, parashikuar nga neni 300 i Kodit Penal, të ndryshuar. 

Për qëndrimin që do të mbani dhe masat që do të merrni në zbatim të këtij rekomandimi, 

lutemi të na ktheni përgjigje brenda 30 ditëve konform nenit 22 të ligjit nr. 8454 datë 04.02.1999 

“Për Avokatin e Popullit”, i ndryshuar.   

Bashkëlidhur po ju dërgojmë në cilësinë e provave fotokopje të njëhsuara të dokumentave 

të mëposhtme: 

1. Procesverbali i pyetjes së shtetasit F.H. në datën 17.02.2019; 

2. Procesverbali i pyetjes së shtetasit Arjan Shehu datën 19.02.2019; 

3. Procesverbali i pyetjes së shtetasit Artur Musabelli në datën 19.02.2019; 

4. Procesverbali i pyetjes së shtetasit Krenar Gjokutaj në datën 22.02.2019; 

5. Procesverbali i pyetjes së shtetasit Niko Llaka në datën 22.02.2019; 

6. Procesverbali i pyetjes së shtetasit Orlando Nako në datën 22.02.2019; 

7. Procesverbali i pyetjes së shtetasit Taulant Cara në datën 27.02.2019; 

8. Procesverbali i pyetjes së shtetasit Rodolf Qejvani në datën 27.02.2019; 

9. Procesverbali i pyetjes së shtetases Romina Cani në datën 27.02.2019; 

10. Procesverbali i pyetjes së shtetases F.H. në datën 19.02.2019; 

11. Raporti i shoqërimit të shtetasit F.H. në datën 16.02.2019; 

12. Kartela shëndetësore e shtetasit F.H. nr. 368, datë 16.02.2019; 

13. Kartela shëndetësore e shtetasit F.H. nr. 377, datë 17.02.2019; 

14. Fletë nga Regjistri i Evidentimit të të Dhënave për Personat e Shoqëruar; 

15. Memo dërguar znj Erinda Ballanca, Avokat i Popullit, nga Komisionerët znj. Nejla 

Peka dhe z. Arben Shkëmbi, me lëndë: “Gjetja dhe intervista e zhvilluar me shtetasen 

F.H.”; 

16. Shkresa me nr. K2/F9-2 prot., datë 25.02.2019, dërguar Drejtorit të Drejtorisë Vendore 

të Policisë Tiranë; 



17. Shkresa me nr. K2/F9-3 prot., datë 25.02.2019, dërguar Drejtorit të Përgjithshëm të 

Policisë  Shtetit; 

18. Shkresa e IML nr. 654 regj., datë 08.03.2019, për dërgimin e aktit të ekspertimit mjeko-

ligjor të shtetasit F.H.; 

19. Shkresa nr. 2239/2 prot., datë 11.03.2019, e Drejtorisë Vendore të Policisë Tiranë 

dërguar Avokatit të Popullit; 

20. Shkresa nr. 2620/1 prot., datë 24.04.2019, e Komisariatit të Policisë nr. 4 Tiranë;  

21. Shkresa nr. 1774/1 prot., datë 05.04.2019, e Drejtorit të Përgjithshëm të Policisë së 

Shtetit; 

22. Shkresa nr. 6959/1 prot., datë 23.05.2019 e Prokurorisë pranë Gjykatës së Shkallës së 

Parë Tiranë; 

23. Një CD me pamje filmike gjatë arrestimit të shtetasit F.H. në datën 16.02.2019, 

shkarkuar nga YouTube; 

24. Një CD me pamje filmike të regjistruara në datën 16.02.2019 nga sistemi i monitorimit 

i montuar në banesën e shtetasit F.H., të cilën e solli avokati i tij. 

25. Shkresa nr. 101/K prot., datë 06.08.2019 e Drejtorisë së Përgjithshme të Policisë së 

Shtetit së bashku me një CD me pamjet filmike të veprimeve të Policisë së Shtetit gjatë 

kontrollit të banesës së shtetasit F.H., të realizuara me kameran e trupit nr. 100435, e 

administruar pranë Drejtorisë së Teknologjisë dhe Informacionit, në Drejtorinë e 

Përgjithshme të Policisë së Shtetit. 

 

Duke besuar në mirëkuptimin dhe bashkëpunimin tuaj,  

 

 

 AVOKATI I POPULLIT 

 

 

        Erinda Ballanca 

 


